

社会

只是因为多看了一眼

六小伙追打 过路陌生人



本报4月20日讯(记者 赵磊)一男子刘某和五个朋友酒后闲逛,只因在路上被人看了一眼,六个小伙一路追打对方至家中。4月15日,潜逃在外的李某被奎文警方抓获。

19岁的刘某家住安丘市某村,并在苏州南通一家塑料厂打工。2010年9月30日,刘某休假回到潍坊。当天,他找了同村的四个朋友和邻村的一个亲戚一起聚聚。他们在奎文区一家饭店吃饭,席间几人灌了不少酒,一路晕晕乎乎地在路上闲逛,当走到汽车站南巷的时候,正巧碰见

迎面而来的小王等四人。小王等人在四平路一家全羊馆打工,一起租住在汽车站南巷的一个出租房中。当时,他们刚刚下班准备回家,因为看到刘某等人晃悠悠地在路上走,一看就是喝醉了,其中一人忍不住多看了一眼。恰恰就是这一眼,惹恼了对方一名男青年,也给他们招来横祸。

刘某的一个朋友看到对方瞪了自己一眼,觉得是在挑衅自己,于是上前大吼。小王随口反驳。双方因此争吵起来,刘某等

六人借着酒劲,对着小王等四人就是一阵拳打脚踢。小王等人见势不妙,赶紧招呼着一起跑回出租房中。

本来以为对方打了一顿出了气就没事了,结果小王跑回出租房后发现,刘某等人竟然追了上来,而且不知道从哪里找来了刀子、棍棒等器械。在锋利刀刃的威胁下,小王等人不敢反抗,又

被刘某等人堵在出租房中一通殴打。随后刘某等人扬长而去,小王打电话报警,潍州路派出所民警赶到后了解情况。

案发后,刘某返回苏州南通塑料厂打工。15日,民警在得到线索后,远赴南通,将犯罪嫌疑人刘某抓获,并带回潍坊。同时,另一名犯罪嫌疑人杜某被另案处理,此案正在进一步处理中。

失恋小伙 砍人泄愤

案发后1小时就被抓

本报4月20日讯(通讯员 李荣)不满女友提出分手,诸城一男子刘某竟用砍刀砍伤无辜市民。18日,刘某在案发一个多小时后就被抓获。

18日晚上8点左右,22岁的青年男子刘某和家住诸城的女朋友李某在诸城市兴华路上的一家饭店吃饭,吃饭时李某提出分手要求,刘某恼羞成怒,随手将自己喝的一个啤酒瓶子拿起来,打到了自己的头上,瓶子被打碎。还没泄愤的刘某,继续把酒瓶往自己头上打,在把第二个瓶子往头上打的时候,一片玻璃碎片蹦到了正在旁边桌上吃饭的王某某等三人的桌上,王某某便随口说了一句“碎碎平安”。这时,老板也上前来和刘某说,不要在自己的饭店内影响自己的买卖。

没想到,就在王某某一桌吃完饭准备离开时,惨案发生了。王某某等3人刚刚走出饭店门口,刘某便追至门口,从随身携带的背包里掏出一把砍刀,将走在最后边的王某某砍了三刀,肩上两刀,脚部一刀,砍完后,刘某便迅速地躲进了一处胡同内疯狂地逃窜,并将作案用的刀具随手扔掉。

接到报警后,民警迅速赶到现场,根据现场目击证人提供的嫌疑人大体模样及逃跑方向,民警迅速展开追击,对附近村里进行排查。在案发后不到1小时的时间里,就在一居民区胡同内将嫌疑人抓获。

经过鉴定,王某某为重伤,现刘某已被刑事拘留。

开车刮人不认错

嚣张司机反而“拳脚相向”

本报4月20日讯(记者 赵磊)开着车把行人刮了一下,面对指责,司机不认错反而将对方揍了一顿。4月15日,嚣张司机张某被奎文警方行政拘留三天。

4月12日早上8点多,刘先生从奎文区潍州路书香苑A座

楼下走过,正巧被对面开过来的一辆白色江铃厢货车刮了一下。刘先生被吓了一跳,觉得对方开车太不负责任,于是上前拍着对方的车门质问。当时司机张某和朋友正坐在车上,觉得对方口气太差,张某下车推了对方一把。刘

先生随后也推了张某一把。两人因此发生争吵,司机张某动起了手,将对方一阵殴打。等朋友把他拉开的时候,刘先生的嘴角已经被张某打破,流出了血,眼镜也被打坏了。

附近商店的一名职工看到这

一幕,连忙打电话报警。潍州路派出所民警赶到,将张某抓获。经法医鉴定,刘先生头部外伤,为轻微伤。4月15日,司机张某被奎文警方依法行政拘留三天。

中医治糖尿病

潍坊尊一医院用“中医降糖平衡疗法”清血脂、平血糖、阻并发性治疗糖尿病,激活胰岛细胞再生,修复胰岛功能,滋阴补肾,益气润肺,滋补肝脾,全面提高人体免疫力,同时治疗糖尿病引起的各种慢性并发症,用药3天血糖平稳下降,10-20天可使高血糖恢复正常,1个月:注射胰岛素的患者90%以上停用胰岛素或减少注射单位,6个月后血糖达到持久平稳,并发症得到根本控制,血糖不难控制,可怕的是失明、尿毒症、截肢、中风的威胁。该疗法适用于:1.血糖忽高忽低,“三多一少”症状明显,体力急剧下降的糖尿病患者。2.采用各种治疗方法控制血糖不理想的患者。3.长期血糖不稳定,因糖尿病引起的头晕失眠、神疲乏力、视力模糊、心慌气短、手足麻木、性欲减退、便秘腹泻等人群。

咨询电话:0536-8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口海关东邻100米,乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

欢迎刊登齐鲁晚报

今日潍坊中缝广告

实力媒体 精彩中缝 欢迎新老客户来电洽谈

中缝广告订版热线 1322536990 13001537880 联系人:吴先生

飞达福特4S店携全车系 巨惠大明衡王府车展!



4月23-24日,飞达福特4S店巨惠大明衡王府车展!

为庆祝福特嘉年华上市两周年,飞达福特4S店嘉年华直降万元回馈客户!全车系巨额让利,订车客户更有多重惊喜豪礼相赠!机会切勿错过!



青州飞达福特4S店 销售热线:0536-6132777 服务热线0536-6132706 地址:青州北烟厂往北两公里路东(飞达长安汽车超市)